

— Слезь с меня. Саске покачал головой. — Снимай штаны и раздвинь ножки. Я хочу к тебе прикоснуться. Паника охватила меня. Он умудрился практически полностью меня раздеть, а я даже не поняла, как это произошло. Я четко осознавала, что хотела его поцеловать, но сейчас, когда мои брюки и трусики болтались где-то на уровне колен, а тело практически полностью было выставлено на показ, я должна была сказать себе «Стоп». Я просто не могла заняться сексом с незнакомцем, а тем более с таким пугающим, как Саске. — Не дождешься! Слезь с меня немедленно и верни мои брюки на место. Он снова покачал головой, приподнялся и грациозно спрыгнул с кровати, таким образом, что бедра мои оказались между его широко расставленных ног.

Он улыбнулся, пристально изучая каждый дюйм моего обнаженного тела. Его охватило страстное желание. Я, тяжело дыша, попыталась одной рукой натянуть рубашку на голую грудь, а второй дотянулась до штанов, чтобы подтянуть их вверх. Вот дермо! Как такое могло случиться? Он сразу же понял мои намерения. Саске обеими руками схватился за мои брюки и выдернул их из рук моих. Он сорвал с меня штаны и отбросил их на пол. Находясь вне себя от ярости и потрясенная его поведением, я пристально посмотрела на него, как вдруг он снова навис над мною, при этом его руки были расставлены на ширине плеч, как при отжимании, а положение ног не изменилось. Он не прикасался ко мне. Мы просто смотрели друг другу в глаза, наши тела разделяли всего несколько дюймов. — Раздвинь для меня ножки, красотка, чтобы я смог прикоснуться к тебе, — сказал Саске хриплым, низким и дребезжащим голосом. Я сильнее сжала бедра и попробовала оттолкнуть его. Он был сильно возбужден и у него был такой сексуальный голос, но я не могла позволить ему зайти так далеко. Я напомнила себе, что не трахаюсь с незнакомцами, даже если безумно этого хотела. Я снова попыталась оттолкнуть его. Саске даже не шелохнулся. Казалось, что его забавляет то, что я так отчаянно пыталась сдвинуть его с места. Я пыталась не обращать внимание на то, как сексуально он выглядел, взять хотя бы его глаза, что уж говорить про его рельефные мышцы.

Мне безумно хотелось прикоснуться рукой и погладить каждый дюйм его восхитительного тела, которое находилось так близко. — Это какое-то сумасшествие, Саске. — мне все еще было не привычно называть его по имени, однако оно все же сорвалось с моих губ. Он усмехнулся и утвердительно кивнул. — Я чувствую запах возбуждения, который исходит от тебя, именно поэтому я так возбужден. Знала бы ты, какой это сладкий и опьяняющий аромат. Я сглотнула. — Но это ничего не меняет. Я не собираюсь заниматься с тобой сексом. Я тебя совершенно не знаю и не занимаюсь этим с незнакомцами.

— Раздвинь ножки, и ты изменишь свое решение. Я пристально смотрела в его необычайно красивые глаза. Я уже знала, как сладки его поцелуи, и как сильно меня возбуждали его прикосновения. Никогда раньше я не реагировала так ни на одного мужчину, никто из них не заставлял меня терять голову от подаренных ощущений. Мои соски все еще были необычайно чувствительными, а болезненная потребность между ног не позволяла думать ни о чем больше. — Раздвинь ножки, — мягко сказал Саске, — Я просто изйду слюной, если сейчас же не попробую тебя. «Изйдет слюной? Это определенно не сексуально. Именно так. Нужно сосредоточиться на этом». Я нахмурила брови и снова попыталась оттолкнуть его, но он не сдвинулся ни на дюйм. Я запаниковала, когда он погрузился еще глубже. — Стой! Он замер и

перестал ласкать ртом мою грудь. Черты его лица были напряжены из-за сильного желания, и он гневно взглянул на меня своими возбужденными глазами. — Не заставляй меня останавливаться. — Его голос был таким низким и резким, как будто это был не человек. — Ты нужна мне. — Ты слишком большой. Я была напугана. — Сейчас мы поменяем позу, и ты будешь сверху, чтобы самой контролировать глубину. Я совершенно не хочу делать тебе больно. Саске перекатился, демонстрируя свою невероятную силу. Вмиг я уже сидела на его бедрах. Он удерживал меня слегка на расстоянии, чтобы не войти в меня глубже, терпеливо ожидая, пока я встану на колени, а затем отпустил меня. Саске обхватил мою талию одной рукой, удерживая на месте, а второй скользнул под меня, так чтобы пальцами ласкать клитор. Я запрокинула голову и еще немного опустилась на него. Его член был действительно толстым, и у меня уже давно не былоекса. Я приподнялась и застонала от удовольствия. Саске безжалостно играл пальцами с чувствительным пучком нервов, заставляя меня тяжело дышать. Я двигалась вверх и вниз, вбиная в себя столько, сколько могло принять мое тело. Ощущение растянутости и наполненности было чистым блаженством. Это шокировало меня, ведь это лучшее, что я когда-либо испытывала. Я чувствовала каждый дюйм его твердого члена внутри себя, и в сочетании с тем, что вытворяли его пальцы, мне было просто необходимо снова кончить. Я неистово двигалась, каждый раз вбиная его член немного глубже, когда опускала бедра. Стоны вырывались из моего горла и казалось, что тело вот-вот воспламенится. Мужчина, находившийся под мною, стонал, издавая звуки, которые раньше пугали меня, а теперь лишь усиливали желание. Натянутое, как струна, тело мое охватила дрожь, и я закричала, когда мощный оргазм волной прокатился по моему телу. Стенки моего лона снова и снова сжимались вокруг его толстого ствола, пока я сотрясалась от сильнейшего оргазма. Он, кончая, застонал глубоко, но я совершенно не испугалась этого звука. Его твердый, словно металл, член находился глубоко во мне. Его бедра дрожали, и, теплая жидкость разливалась по моему лону, пока он продолжал сотрясаться от оргазма. Я рухнула на его широкую грудь.

Мы оба тяжело дышали. Он сжал мое бедро одной рукой, а второй скользнул вверх по спине, лаская кончиками пальцев позвоночник, а затем зажал в кулак волосы на затылке. Он не причинил мне боли, но заставил поднять голову так, чтобы я встретилась с ним взглядом. Послеекса его агатовые глаза были невероятно красивыми. Он улыбнулся, слегка обнажая свои зубы, и скользнул рукой по моему бедру, нежно обхватив попку. — Ты останешься со мной навсегда. Я в шоке уставилась на него. — Что ты сказал? — Я решил оставить тебя навсегда. Ты моя.

У него хорошо получалось лишать меня дара речи. Я уставилась на него, онемев от удивления. «Он хочет оставить меня себе? Навсегда? Серьезно? Как домашнее животное?» Я даже не знала, как воспринимать его слова и что конкретно они означали. «Я что, его вещь? Решил он!» Я была в растерянности, я не знала, что и думать после этих слов. Он вдруг перестал улыбаться и напрягся, казалось его тело превратилось в камень. У меня перехватило дыхание, когда он перекатил их и медленно вынул свой все еще твердый стержень из моего тела. Саске бросил на меня еще один полный страсти взгляд и встал с кровати.

Я видела, как Саске быстро натянул брюки, ругаясь себе под нос. Я сняла свой порванный бюстгальтер, одернула рубашку, и встала возле кровати. Я осторожно посмотрела на него. Выражение его лица было пугающим, когда он повернулся, чтобы посмотреть мне в глаза. Я знала его недолго, но и этого было достаточно, чтобы понять, что он в ярости. — Оставайся в

комнате. Теперь ты моя. Я, открыв рот, смотрела, как он надел футболку и застегнул джинсы. Он метался по комнате, как лев в клетке. «Что я натворила? Ах, да. У меня был горячий, срывающий крышу секс с парнем. ». Я сделала шаг назад, наступила на что-то и посмотрела вниз. Мои трусики лежали на полу у моих ног.